



В Шахтах предприниматели подозреваются в незаконном обороте незарегистрированного лекарственного препарата

Следственным отделом по г. Шахты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении директора коммерческой организации и его подчиненного. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 238.1 УК РФ (незаконный оборот незарегистрированных лекарственных средств)

По версии следствия, подозреваемые действуя в нарушение требований Федерального закона «Об обращении лекарственных средств» от 12.04.2010 № 61-ФЗ, согласно которому запрещается производство лекарственных средств, не включенных в государственный реестр лекарственных средств, производили на своем предприятии лекарственный препарат - «медицинский кислород газообразный» не имея государственной регистрации лекарственного средства, подтвержденной соответствующим регистрационным удостоверением Минздрава России, а затем сбывали в лечебные учреждения.

Преступление пресечено сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Ростовской области.

В настоящее время следствием выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

27 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1220873>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
